

КРАСИВО ЖИТЬ ПО-ФЛОРЕНТИЙСКИ ОБ ОТЕЛЕ BAGLIONI RELAIS SANTA CROCE ВЛАДИМИР ГРИДИН



Отель от знаменитой флорентийской базилики Санта-Кроче (XIII век, фрески Джотто, гробницы Микеланджело, Галилея, Россини) отделяет лишь площадь. Представить что-то более центральное для Флоренции и роскошное для всего мира сложно. Baglioni Relais Santa Croce занимает палаццо Ciofi Jacometti XVIII века. Его хозяином когда-то был маркиз Балдинуччи, казначей понтифика и композитор-любитель, сочинивший множество сонат. Здесь он любил принимать гостей и устраивать частные концерты в величественном бальном зале Sala Della Musica, выполненном в золотых тонах и украшенном потрясающими фресками. Этот зал сейчас — сердце пятизвездного отеля Relais & Chateaux, где каждая деталь отражает сочетание Старого Света и мира роскоши с его современными удобствами.

После реставрации оригинальные архитектурные элементы остались нетронутыми: драгоценные ткани, старинная мебель, фрески и деревянные стропила, устроенные под крышей по проекту Леонардо да Винчи. 24 великолепных номера с видом на крыши Флоренции, Дуомо и базилику Санта-Кроче обставлены двухвековой мебелью, украшены фресками и скульптурными рельефами. Все вместе с современными элементами дизайна создает ощущение живого Возрождения.

В отеле находится один из крупнейших (260 кв. м) и наиболее престижных люксов во Флоренции. Santa Croce Royal Suite состоит из объединенных De Peri Suite и Da Verrazzano Suite. Люкс сохранил оригинальные фрески и картины XVIII века, кессонные потолки, старинную мебель и прекрасную гостиную. Он расположен на верхнем этаже палаццо, отдельно от основной части отеля, что обеспечивает максимальную приватность.

Интимность и историческое очарование небольшого палаццо так очевидны, что отель часто полностью арендуют для праздников, свадеб, светских раутов

и частных мероприятий. Молодоженам отель предлагает приветственный коктейль в сияющем золотом Sala Della Musica, изысканный завтрак в элегантном ресторане Guelfi e Ghibellini, VIP-процедуры в спа и специальный подарок в номере по прибытии. Итальянский священник проводит бракосочетания для граждан других стран по средам и четвергам в первой половине дня. Представители отеля помогут организовать церемонию в наполненном антиквариатом и произведениями искусства Музее Бардини или средневековым Палаццо-Веккьо. Здесь большинство церемоний проводится в Красном зале, служившем когда-то спальней Козимо де Медичи. Свое название он получил благодаря роскошной красной мебели, шторам и орнаментам, характерным для декора эпохи Возрождения.

Банкет или торжественный ужин можно устроить в уже упомянутом ресторане Guelfi e Ghibellini, который предлагает открыть для себя традиционные блюда тосканской кухни. Или спуститься в известную на весь мир своим фантастически богатым винным погребом энотеку Pinchiotto, отмеченную тремя звездами Michelin.

Персонал отеля будет рад показать гостям Флоренцию и ее окрестности, устроив гастрономическую экскурсию, дегустацию вин, кулинарные мастер-классы, организовать эксклюзивный тур в Кьянти на мотоциклах Vespa, олдскульных Fiat 500 и других гоночных автомобилях по знаменитой трассе Муджелло Ferrari. После такого несложно будет поверить в сказку, навсегда вписав Флоренцию в календарь своей жизни.

